Тема уроку: Показникові рівняння та нерівності
Фронтальна бесіда
1. Дайте означення показникової функції

2. Яка область визначення показникової функції

3. Яка область значень показникової функції

4. Представте у вигляді степеня з основою 2 числа 4,32

5. Представте число 1 у вигляді степеня з основою 2;3\5;10

6. Представте у вигляді степеня з основою 2 числа 4;32

7. Представте у вигляді степеня з основою 5 числа 
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8. При якому значенні х значення показникової функції дорівнює одиниці?

ІV. Виклад нового матеріалу. (міні-лекція)
Рівняння, в яких змінна знаходиться в показниках степеня при сталої основі, називають показниковими.
Наприклад,3х=10,2х2-7=8;(3х+1)∕(3х-3)=2

Рівняння вигляду ах=в ,де а>0,а≠1,називають простим
З властивостей показникової функції випливає, що:

1. Якщо в>0, то ах=в має один розв’язок

2. Якщо в≤0, то ах=в не має розв’язок

· Розв’язок : показникових рівнянь за допомогою заміни змінних
· Приклад 
· 9х+2∙3х-15=0
· 3х+33-х=12
· Розв’язок : показникових рівнянь шляхом зведення до спільної основи
· Приклад 
· 0.2х-2=0.23,х-2=3,х=5

· 4х=16,х=2,

· 38х-1=1,38х-1=30,8х-1=0,х=0.125

· Розв’язок показникових нерівностей методом заміни змінних
· Приклад

· (1/36)х-5∙6-х-6≤0

Розвязок:

V. Закріплення матеріалу(колективна робота під керівництвом вчителя)
1)Розв’язати рівняння

 а) (1∕7)2х⋀2+х-0.5=√7∕7  б) 2∙3х+1-3х=15  в) 49х-8∙7х+7=0

2)Розв’язати нерівність

а) (1∕3)х≤1∕81  б) 2х+2+2х-1-2х+1-2х-2≤9; в) (0,6)
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IX. Домашнє завдання 
Розв’язати 3∙(√2)х-7∙2х∕4-20≥0
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